中小企業信用保険法第２条第５項第８号の認定について【要領】
【対象者】
RCC（整理回収機構）に貸付債権が譲渡された中小企業者のうち、再生可能性があると認められる者

【認定要件】
次の各号に該当すること。
（イ） 申請者が、株式会社整理回収機構又は株式会社産業再生機構に当該申請者に対する貸付債権が譲渡（信託を含む。）されたことを確認できる書類（金融機関から送付された債権譲渡通知書等）を有していること。
（ロ） 申請者の金融機関からの直近の総借入残高が前年同期比で減少していること。
（ハ） 申請者が、事業再生の目標、今後の経営合理化に向けた具体策、債務の返済計画等を規定した事業計画を作成し、その実行に努めていること。
（ニ） 申請者が、株式会社整理回収機構に対する債務の返済条件の変更を受けていること又は株式会社産業再生機構法（平成１５年法律第２７号）第２２条第２３項に規定する支援決定を受けていること。
【認定に必要なもの】
１　申請書　２枚（申請者用と市控用　コピー可。ただし、印鑑はそれぞれに押してください。）

２　実印（代表者印）

３　債権譲渡通知書（別添１）
４　残高証明書（別添２）
５　事業計画書（別添３）
６　債務の返済条件の変更を受けていること等が分かる書類（別添４）

７　登記簿謄本（法人の場合）

８　確定申告書の写し（個人の場合）

９　直近の決算書の写し

10　代理人が提出のときは委任状

　（３～９の書類につきましては、確認後返却いたします。）
問合せ・連絡先
福生市役所　生活環境部　シティーセールス推進課　産業活性化グループ
電話042-551-1699(直通)
